Deventer, 14 januari 2010
Woonbedrijf ieder1, gemeente en Berginvest tekenen Intentieovereenkomst vernieuwing centrumgebied Borgele
Woonbedrijf ieder1, de gemeente Deventer en projectontwikkelaar Berginvest pakken gezamenlijk de vernieuwing van het centrumgebied van Borgele op. Daarover hebben de partijen een intentieovereenkomst ondertekend. De vernieuwing van het centrumgebied moet er voor zorgen dat Borgele ook in de toekomst een fijne wijk blijft om te wonen en te leven. 

Doordat er in Borgele veel ouderen wonen is er in de wijk meer behoefte aan zorgfuncties en woonvormen voor senioren. Tegelijkertijd willen Woonbedrijf ieder1, de gemeente en Berginvest de wijk aantrekkelijker maken voor jongere inwoners. De vernieuwing van het centrumgebied moet zorgen voor een levendige wijk waar ruimte is voor iedereen. Eén van de doelen van de vernieuwing is ook dat het voorzieningenniveau op peil blijft met een aantrekkelijk buurtwinkelcentrum en voldoende zorgvoorzieningen.
Vernieuwing van het centrumgebied betekent onder meer dat de flatgebouwen Wittestein en Arkelstein vervangen worden door moderne woningen. Voorlopig blijven de flats nog tijdelijk bewoond om de leefbaarheid te bevorderen. Overigens zijn de eerste stappen voor de vernieuwing van het centrumgebied  al gezet met de bouw van het gezondheidscentrum in samenwerking met de stichting ELS en de grote renovatie van de Borgelerflat. Eenzelfde renovatie van de Dreefflat start in februari.

Op dit moment werken Woonbedrijf ieder1, de gemeente Deventer en Berginvest aan een haalbaar stedenbouwkundig plan. Daarin staat in grote lijnen hoe het centrumgebied van Borgele er uit zou moeten gaan zien. Met name de financiële haalbaarheid van het plan kost tijd omdat het grote zorgvuldigheid vraagt. Naar verwachting worden inwoners en andere betrokkenen over een aantal maanden tijdens een informatiebijeenkomst geïnformeerd over het project en het stedenbouwkundig plan. 
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u terecht bij Woonbedrijf ieder1, Ilona Hendriks afdeling Communicatie 
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